TOOLS Fiche Prodult

COFFRET D'OUTILS DE MONTAGE POUR SOUPAPES, 10 PCS

REFERENCE : 460.4505 EAN : 4042146758755

* Pour le montage et démontage des ressorts de soupapes sur culasse montée ou
démontée

* Gain de temps important

 Utilisation universelle

Utilisation : FUSO 3,5t et >15t, HINO 750, Isuzu 180 et 200, Volvo FM

Code EAN 4042146758755

Matiere Outil en alliage spécial

Pieces dans le set 10 pieces

Poids 3,34 kg
REF EAN PRODUIT
460.4506 4042146789780 Tige filetée M16x2/M14 x1,5, longueur 240 mm
460.4507 4042146789797 Tige filetée M16x2/M12 x1,75, longueur 240 mm
460.4508 4042146789803 Tige filetée M16x2/M10 x1,5, longueur 240 mm
460.4509 4042146789810 Tige filetée M16x2/M10 x1,25, longueur 240 mm
460.4511 4042146789827 Tige filetée M16x2/M8 x1,25, longueur 240 mm

& & | 460.4512 4042146789834 Bride pour 460.4505

c;'g:a PDA de la Région de Brumath - 1 rue de Londres - 67670 MOMMENHEIM - France - Tél. : (0033) 03 88 14 38 00 - E-mail : kstools@kstools.fr

SAS au capital de 3 000 DOO € - RCS Strasbourg B 411 276 017 - SIREN 411 276 017 - Code NAF 4662 Z - N° TVA FR 81 411 276 017

DN EN IS0 8001:2000




TOOLS

Fiche Produit

460.4513

460.4514

460.4516

460.4517

4042146789841

4042146789858

4042146789865

4042146789872

Piece de pression de soupape

Ecrou de réglage supérieur, M16x2, 24 mm

Ecrou de réglage inférieur, M16x2, 24 mm

Roulement de guidage laiton @ ext. 32 mm, @ int. 17 mm

c:‘.'ﬂEJ:'ID PDA de la Région de Brumath - 1 rue de Londres - 67670 MOMMENHEIM - France - Tél. : (0033) 03 88 14 38 00 - E-mail : kstools@kstools.fr

DN EN IS0 8001:2000

SAS au capital de 3 000 DOO € - RCS Strasbourg B 411 276 017 - SIREN 411 276 017 - Code NAF 4662 Z - N° TVA FR 81 411 276 017




